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 بنده طلعت آن باش
که آنی دارد

 ارز چند نرخی
و انحراف در تجارت خارجی ایران

 فرصت‌های ایران
در وابستگی هند به انرژی
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افول  و  تباهی تمدن غربیافول  و  تباهی تمدن غربی
دعوت به مجمع عمومی عادی  سالیانه صاحبان سهام 

شرکت تولید برق سنندج مپنا)سهامی عام(
شماره ثبت 6402 و شناسه ملی 10860220367

لیانه صاحبان سهام  گاهی عموم سهامداران گرامی می رساند، مجمع عمومی عادی سا به آ
شرکت تولید برق سنندج مپنا ) سهامی عام( به شماره ثبت 6402 رأس ساعت 11:00 روز شنبه 
مورخ 1404/12/16در محل ساختمان شرکت گروه مپنا به نشانی : تهران ، بلوار میرداماد ، 

لن امیر کبیر تشکیل می گردد. نرسیده به مصدق جنوبی ، پلاک 282 ، طبقه همکف ، سا
دستور جلسه:

لی سال  1-استماع گزارش حسابرس مستقل وبازرس قانونی درخصوص صورتهای ما
لی منتهی به 1404/09/30 ما

لی منتهی به 1404/09/30 و لی مربوط به سال ما  2-بررسی وتصویب صورتهای ما
تصمیم گیری در خصوص سود تقسیمی.

لی منتهی به  1404/09/30 3-استماع گزارش هیأت مدیره در خصوص عملکرد سال ما
لی منتهی به 1405/09/30 4-انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانونی برای سال ما

گهی های شرکت 5-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار برای درج آ
لیانه است .  6-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سا

بدین وسیله از سهامداران گرامی ویا وکلای قانونی آنان دعوت می شود با در دست 
لتنامه یا برگ نمایندگی معتبر به همراه اصل و کپی کارت ملی در جلسه  داشتن وکا

مجمع حضور بهم رسانند . 

هیأت مدیره شرکت تولید برق سنندج مپنا)سهامی عام(

25557

افقی :  
  1 - منظره - چک بدون اعتبار!

 2 - لقب آلب ارسلان سلجوقی - پروردگار
 3 -  سوگند  - قصه شعرگونه عامیانه - ماده ای 

از درخت بلوط - ناراست
 4 - ناخن ستور - چیز - رشته ای در شمشیر بازی - سپهر

 5 - از شهرهای استان فارس - حجاب برتر - 
نانی که از جو تهیه می شود

  6 - ریاضی دان سوئیسی با نام لئونارد - 
وسیله دفاعی - زیان

 7 - آغوز - سندی که بر اساس آن سند مالکیت 
صادر می شود - دهان خودمانی

 8 - عید ویتنامی ها - تونلی به طول 50 
کیلومتر زیر دریا بین فرانسه و انگلیس  - 

مخلوطی از تنقلات - پایان نامه
 9 - کرانه هر قلمرو سیاسی - نوکر همراه - ثانی

  10 - از حکمای یونان باستان - کشور بی نیازی ! - 
بالا پوش چوپانان

 11 - دشمنی - منسوب به امام هشتم )ع( - برای 
بیان درد ، غصه یا تقاضای کمک به کار می رود

 12 - عیب و عار - گل سرخ - نوعی مدل کفش 
ساق بلند - تن پرور

 13 - تیر پیکاندار - تیم آبی های لندن در لیگ برتر 
انگلیس - سخن فصیح و استوار - امیر و سرکرده

 14 - سرگردان و معطل - آمیزش و رفت و آمد
 15 - جشن میلاد حضرت مسیح)ع( - کنایه از 

زرنگ و تو دار
..........................................................

عمودی :
 1 - کنایه از احوالپرسی - دختر خدمتکار

 2 - آسمان های قرآنی - این دفعه
 3 - مادر وطن - پادشاه - سلسله امپراطوران 

چین - پیشوند نداری
 4 - مایع معروف - جرقه آتش - از سبزی های 

معطر - ماده ای مخدر از گیاه شاه دانه
 5 - مایوس - بخش بالایی دست - درود

 6 - آوازی در دستگاه شور - آداب و رسوم - 
آلمان قدیم

 7 - زمان مرگ - لوچ - گرد مزار امامان و بزرگان دینی
 8 - بدنیا آوردن - نامی دخترانه - منسوب به 

کلمه - شاه دم بریده
 9 - تکیه گاه - شاعر قصیده سرای عهد قاجار 

مولف » پریشان « - کنایه از اروپا
 10 - اعتبار و آبرو - مکافات - آشکار شدن

 11 - پرتو پرقدرت پزشکی - از عناصر موجود در 
نمک - آوند ها ، ظرف ها

 12 - مخفف از او - نادان - پارچه نخی - دشمن خیر  
 13 - سلیقه - یورش به دشمن - مارکی بر 

خودرو - پارچه پشم شتر
 14 - توان تصمیم گیری مستقل داشتن ، 

حکومت - طبل پر مدعا !
2 15 - شهری در اصفهان - لابراتوار
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غلامحسین باغبان

طراح جدول

»شرکت تولید برق خوزستان غدیر« در نظر دارد، انجام برآورد 
خسارات قطعی و بازسازی پره های توربین نیروگاه سیکل 
ترکیبی بهبهان را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکار 
واجد صلاحیت دارای تاییدیه از "شرکت مادر تخصصی تولید 
نیروی برق حرارتی" در حوزه بازسازی قطعات داغ توربین 

گازی V94.2 ، واگذار نماید.
توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه،  داوطلبین می 
معرفی نامه کتبی خود را از تاریخ 1404/12/05 به آدرس 
 ایمیلm.derikvandi@geicgroup.com  ارسال نمایند. 
نشانی ارسال پیشنهادات: تهران، خیابان ولی عصر، خیابان 
توانیر)شهید عباسپور(،خیابان نظامی گنجوی، کوچه 
لنکران، پلاک 14 امور بازرگانی و قرارداد ها و شماره تماس به 

منظور هماهنگی 86081563 -021 داخلی 218 می باشد. 
لازم به ذکر است ضمانت نامه بانکی شرکت در مناقصه، مبلغ به عدد 
10،000،000،000 ریال )ده میلیارد ریال( و زمان تحویل پیشنهادات" 

ساعت 16:00 روز چهارشنبه مورخ 1404/12/13 " می باشد. 

گهی مناقصه عمومی   آ
1404/B37 شماره

انجام برآورد خسارت قطعی و عملیات انجام برآورد خسارت قطعی و عملیات 
بازسازی پره های توربینبازسازی پره های توربین

 تجدید مناقصه بیمه جامع سالیانه
 شرکت آهک صنعتی بیجار کردستان

شرکت آهک صنعتی بیجار کردستان ) سهامی خاص(  
لیانه خود از طریق  در نظر دارد، نسبت به بیمه جامع سا
لب بیمه مسئولیت مدنی ،  بیمه  مناقصه عمومی در قا
درمان تکمیلی ،  بیمه عمر و حادثه و بیمه حوادث  
گروهی ،  بیمه آتش سوزی ، مطابق شرایط مندرج در 
اسناد مناقصه  به شرکتهای  حقوقی واجد شرایط واگذار 
و از متقاضیان محترم درخواست می گردد جهت 
 دریافت اسناد مناقصه به سایت رسمی شرکت به نشانی
از  یا  و  مراجعه   https://www.kordestanlime.com  
طریق تماس تلفنی با واحد اداری : 08738238112-24 
داخلی 210 و یا شماره 09186612771 و تا پایان وقت اداری 
روز یکشنبه  مورخ 1404/12/10   به آدرس: استان کردستان 
شهرستان بیجار ، کیلومتر 6 جاده بیجار – تکاب ، جنب 
 6651177001 : پستی  کد   ، سیمان کردستان   کارخانه 
امور اداری و یا دبیرخانه  مراجعه نموده و پیشنهاد خود را در 

پاکات درب بسته تحویل و یا ارسال نمایند . 

گهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه گذار- نوبت اول آ
لف( ماده )3( قانون اجرای سیاست های کلی اصل )44( قانون اساسی در  در اجرای ماموریت های تعریف شده در بند )ا
خصوص توسعه صنعتی از طریق مشارکت سازمان های توسعه ای با بخش غیردولتی توانمند و در راستای اجرای ماده )17( برنامه 
اقدامات دولت جهت افزایش سرمایه گذاری برای تولید در سال 1404 مصوبه مورخ 1404/02/14 هیات محترم وزیران، سازمان 
گسترش و نوسازی صنایع ایران)ایدرو( و سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران )ایمیدرو( در نظر دارند مشترکاً 
لی، فنی و صنعتی مناسب جهت مشارکت در  نسبت به شناسایی و ارزیابی فعالان بخش صنعت و تجارت که از توانمندی ما

» طرح احداث واحد توليد بيرينگ در استان فارس- شهرستان فسا «برخوردار می باشند؛ اقدام نمایند.
خلاصه طرح پیشنهادی و فرم های مرتبط در بخش اطلاع رسانی / فراخوان عمومی سایت ایدرو به نشانی www.idro.ir در 

دسترس علاقمندان قرار دارد .
لطفا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 23862259 تماس حاصل فرمایید.

سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران

مقدار  دارد  درنظر  خمین  فروسیلیسیم  شرکت 
لورژی مورد نیاز خود را از طریق  10/000 تن کک متا
برگزاری مناقصه و براساس  مشخصات درج شده 
در اسناد مناقصه تامین نماید. متقاضیان محترم 
جهت اطلاع از شرایط مناقصه و دریافت اسناد 
 به سایت شرکت فروسیلیسیم خمین به آدرس
مراجعه  مناقصه  قسمت   www.ferosil.com  

نمایند.

گهی مناقصه  آ
خرید 10/000 تن کک متالورژی

T-05-03 به شماره 

بدینوسیله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم 
و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می گردد 
لیانه صاحبان سهام این شرکت  تا در جلسه مجمع عمومی عادی سا
 که در ساعت 10:00 صبح روز یکشنبه مورخ 17 /12 /1404  به آدرس: تهران 
 خیابان ولیعصر، بالاتر از صدا و سیما، خیابان استقلال، مجموعه 

لن تلاش(  برگزار می گردد، حضور بهم رسانند.    فرهنگی تلاش)سا
الف - دستور جلسه:

لی منتهی  1 -استماع گزارش هیأت مدیره در خصوص عملکرد دوره ما
به 30 /09 /1404؛

لی  2 -استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی برای دوره ما
منتهی به 30 /09 /1404؛

لی مشتمل بر ترازنامه،  3 - بررسی و اتخاذ تصمیم در مورد صورت های ما
صورت حساب سود و زیان، صورت جریان وجوه نقد و صورت تغییرات 

لی منتهی به 30 /09 /1404؛ لکانه شرکت برای دوره  ما در حقوق ما
4 - اتخاذ تصمیم درخصوص تقسیم سود؛

لزحمه بازرس  5 -انتخاب حسابرس و بازرس قانونی و تعیین حق ا
لی  لبدل( حسابرس مستقل شرکت برای سال ما قانونی )اصلی و علی ا

منتهی به 30 /09 /1405؛ 
6 -انتخاب روزنامه کثیرالانتشار؛

7 - تعیین حق حضور اعضای غیرموظف هیأت مدیره و کمیته های 
تخصصی مربوطه؛ 

8 - تعیین پاداش هیأت مدیره؛
9 - سایر مواردی که تصمیم گیری در مورد آن در صلاحیت مجمع 

عمومی عادی می باشد.
ب  - نحوه حضور در جلسه:

از کلیه سهامداران یا نمایندگان و وکلای قانونی آنان که تمایل به حضور 
لیانه این شرکت را دارند خواهشمند است  در مجمع عمومی عادی سا
در ساعت9:30 صبح همان روز مجمع با در دست داشتن کارت ملی 
لت نامه معتبر نسبت به اخذ برگه حضور در  و معرفی نامه و یا اصل وکا

جلسه که در محل برگزاری مجمع صادر میگردد، اقدام نمایند.
 همچنین سهامداران محترم می توانند از طریق پیوند
مشاهده  به  نسبت   Kianstream.com/Hormozgancement

آنلاین مجمع مذکور اقدام نمایند.

هیأت مدیره شرکت سیمان هرمزگان )سهامی عام( 

گهی دعوت به مجمع عمومی  آ

 عادی سالیانه صاحبان سهام

 شرکت سیمان هرمزگان)سهامی عام(
ثبت شده به شماره 46412 و شناسه ملی 10800074158 

برای دوره مالی منتهی به  30 /09 /1404

گهی مناقصه عمومی  آ
 خرید لینک کامل 

plc )power   line   carrier(
 شرکت سیمان ساوه)سهامی عام( در نظر دارد لینک کامل
 )plc )power  line   carrierطبق مشخصات و اطلاعات فنی پیوست مورد نیاز 

کارخانه سیمان سفید ساوه خود را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید.
از متقاضیان واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا با دریافت اسناد مناقصه 
از طریق سایت شرکت )www.savehcement.com(، حداکثر تا پایان 
وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1404/12/17 جهت ارائه وتحویل پیشنهاد خود 

در پاکت دربسته ، به یکی از آدرس های ذیل مراجعه نمایند.
1-تهران - خیابان شهید مطهری خیابان میرعماد - خیابان 14- پلاک 16 

طبقه سوم خدمت سرکارخانم برهانی)نماینده حراست(.
2-شهرستان زرندیه-کیلومتر 26 جاده ساوه به بوئین زهرا -کارخانه 

سیمان خاکستری ساوه - واحد حراست. 
 )جهت پاسخگویی وهماهنگی لازم با شماره داخلی 08645231248 

تماس حاصل نمائید.(
شرکت سیمان ساوه )سهامی عام(

سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران در نظر دارد از طریق 
تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای نسبت به انتخاب 
پیمانکار در زمینه خرید خدمات نظافت، فضای سبز ، 
نگهبانی و نگهداری ستاد سازمان و املاک تابعه  به شماره 
لکترونیک  ا تدارکات  سامانه  طریق  از  فراخوان200400304000010  

دولت ) ستاد ( اقدام نماید.
تمامی مراحل مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه 
پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق درگاه 
لکترونیک دولت ) ستاد ( به آدرس  سامانه تدارکات ا
 www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه 
گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 
لکترونیکی را جهت شرکت در  مذکور و دریافت گواهی امضای ا

مناقصه محقق سازند.
 12:00 سامانه:ساعت  در  مناقصه  گهی  آ انتشار   تاریخ 

مورخ 1404/12/4 
 مهلت زمانی دریافت اسناد از سایت: ساعت 19:00 

مورخ 1404/12/14   
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد:  ساعت 12:00 مورخ 1404/12/25   

تاریخ بازگشایی پاکات : ساعت 13:00 مورخ 1404/12/25   
زمان  اعتبار پیشنهاد : ساعت 12:00 مورخ 1405/1/31   

سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران

گهی تجدید مناقصه عمومی آ

 یک مرحله ای- نوبت اول

گهی مزایده عمومی خودرو آ
  شماره 1404-04

شركت پارس خودرو در نظر دارد تعدادی از خودروهاي 
کارکرده، مستعمل و مازاد خود را از طريق برگزاري مزايده 
عمومي به فروش برساند. از اشخاص حقیقی و حقوقی 
مايل به شركت در مزايده دعوت به عمل مي آيد جهت 
بازديد از خودروها، از روز پنج شنبه مورخ 1404/12/07 
 لغایت شنبه مورخ 1404/12/09 از ساعت 9:00 الي 13:00 

به آدرس ذيل مراجعه نمايند :
آدرس: تهران- کیلومتر 9 جاده مخصوص کرج 
)شهیدلشگری(- درب شماره3 )پارکینگ حمل و نقل شرکت 

پارس خودرو(
   شایان ذکراست برگه پيشنهاد قیمت و فرم شرايط شركت در 
مزايده در روز بازديد در اختيار بازديدكنندگان قرار خواهد 
گرفت و مهلت ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ 1404/12/07 

لغایت 1404/12/09 از ساعت 9:00 الی14:00 می باشد.

شرکت سیمان بیارجمند
گهی مناقصات عمومی آ

شرکت سیمان بیارجمند )سهامی عام( در نظر دارد مناقصه خرید 
ارتفاع سنج های سیلوهای سیمان خود را از طریق مناقصه عمومی 
برگزار نماید. بدینوسیله از شرکت های واجد شرایط دعوت می شود 
جهت دریافت اسناد مناقصه به سایت شرکت سیمان بیارجمند به آدرس 

biarjomandcement.com مراجعه نمایند.
شرکت سیمان بیارجمند )سهامی عام(

جنگ بوسنی که منجر به کشته شدن جنگ بوسنی که منجر به کشته شدن 200200 هزار مسلمان شد هزار مسلمان شد


